
令和５年８月定例教育委員会 会議録

1 開催期日 令和５年８月２８日（月）

開会 午後 ０時５６分

閉会 午後 １時４５分

２ 開催場所 穴水町役場 ２階 ２０１会議室

３ 出席者名 教育長 大 間 順 子

委 員（(教育長職務代理者）大 家 志 夫

委 員 不二井 悟 史

委 員 小 林 由紀子

委 員 山 崎 与志雄

局 長 松 尾 美 樹

主 幹 東 重 雄

係 長 朝 倉 恵 子

係 長 島 崎 俊 崇

４ 議 件

議案第２１号 令和５年度 町就学援助費等の補助対象児童・生徒の認定について

報告第２１号 令和５年度 町奨学生の選考について

報告第２２号 令和５年度 町修学資金の選考について

５ 議事の経過について

事務局の進行により、教育長から、教育委員会セミナー並びに町学校教育研究会についての報告、北信

越中学校大会についての報告、一般の県民スポーツ大会についての報告、海っ子山っ子交流事業について

の報告があり、前会議録の承認を得た後、会議録署名員に不二井委員及び山崎委員を指名し、承認されま

した。

審議に入り、議案第２１号及び報告第２１号から報告第２２号について説明があり、質疑応答が行われ、

了承及び承認されました。

次に、９月の定例教育委員会の開催期日を９月２８日（木）午後１時３０分と決め、閉会しました。

＊ 主な質疑・応答等について



８月 定例教育委員会議事録

－ 教育長報告 －

８月１日（火）、教育委員の皆様には、金沢市役所まで、教育委員会連合会の教育委員会セミナーにご

参加いただきました。役場では、町学校教育研究会の学力向上プログラム推進事業「金沢大学教員派遣」

ということで、全教職員とはいきませんが、３校の教職員はほぼ参加し、金沢大学の松原道男教授の講演

を拝聴し、授業の進め方について皆で学ばせていただきました。

８月２日（水）、北信越中学校大会の相撲競技に行ってまいりました。

８月３日（木）、同じく卓球会場に行ってきました。生徒達はたいへん頑張っていました。

８月５日（土）、６日（日）は、一般の県民スポーツ大会で、陸上の大森万祐加選手が砲丸投げで優勝、

一般男子 Aブロックのバスケットが優勝で、それぞれ皆、頑張っていました。ただし、どこの会場もた
いへん暑かったです。一番暑かったのが卓球会場。河北台中学校の体育館だったのですが、２階に氷柱を

置いていましたが１階は何度あったのか、４０度くらいあったかもしれません。それほどくらい暑かった

です。

８月７日（月）から１０日（木）、南アルプス市へ海っ子山っ子交流事業で、向洋小学校、穴水小学校

の４年生から２１名、引率５名で行ってきました。良い体験をさせていただきましたが、フルーツのおも

てなしで、来年はどう対応しようかとたいへん困るほどの歓迎をしていただき、さて来年どうするかは宿

題です。 以上です。

教 育 長 報告を含めて何かございますか。

特にございませんか。

全 員 ありません。

－ 議事 －

教 育 長 議案第２１号「令和５年度町就学援助費等の補助対象児童・生徒の認定について」お願いいた

します。

松 尾 局 長 議案第２１号「令和５年度町就学援助費等の補助対象児童・生徒の認定について」説明

教 育 長 委員の皆さん、何かございませんでしょうか。

（途中省略）



教 育 長 では了承といたします。次に報告を、お願いいたします。

松 尾 局 長 報告第２１号「令和５年度町奨学生の選考について」説明

報告第２２号「令和５年度修学資金の選考について」説明

教 育 長 委員の皆さん、いかがでしょうか。

（途中省略）

教 育 長 ではこの件については、承認といたします。

では次にその他、お願いいたします。「いじめ・不登校について」です。

朝 倉 係 長 （詳細説明）

（途中省略）

教 育 長 今後も気をつけて見ていくよう、明日の校長会で話しておきます。

ないようですので、次にその他のその他、お願いします。

松 尾 局 長 国際交流相撲大会について（報告）

（途中省略）

教 育 長 続いてお願いいたします。

松 尾 局 長 穴水中学校体育祭の日程変更について（詳細説明）

連日、猛暑が続き、９月２日の開催予定を平日に変更したいというものです。当日のみならず

、１、２年生が３年生の先輩に送る熱い思いが、暑さのために精一杯燃え尽きることができな

い暑さですので、変更をぜひ、お願いしたいということです。

（途中省略）

教 育 長 ご理解のほどを、どうか、よろしく、お願いいたします。

他に、ご意見等ございますでしょうか。

ないようですので、９月の行事予定です。

朝 倉 係 長 （９月行事予定について説明）

（途中省略）

教 育 長 大家委員には、代表者会議に出席願いたいです。また、研究大会の参加については、教委連事



務局とも話しのうえ、参加方には落ち度がないように、よろしく、お願いいたします。

流動的ではありますが、どうぞ、よろしく、お願いいたします。

他にございますか。

松 尾 局 長 穴水バイキング給食について（詳細説明）

皆様にも、参加をいただきたいです。

教 育 長 どうぞ、よろしく、お願いいたします。

大 家 委 員 夏休みも、あと少しで終わりですが、児童生徒や教職員の大きな事故等はなかったですか.。

教 育 長 特別な大きな報告する事故等はなかったです。

では次回の定例教育委員会の日程です。

（日程調整）

教 育 長 では、次回の定例教育委員会は、９月２８日（木）午後１時３０分から開催いたします。どう

ぞ、よろしく、お願いいたします。

（途中省略）

教 育 長 以上、これで定例教育委員会を終わりたいと思います。

本日は、ありがとうございました。

続いて教職員と教育委員の会を行いますので、よろしく、お願いいたします。

以 上

穴水町教育委員会会議規則（昭和 31年教育委員会規則第 2号）第 15条第 2項の規定により、署名する。
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